

国家每年节省 246 万亿盾

卢虎称可用以购买包括中小微业等国产品

【本报讯】海事与投资统筹部长卢虎 (Luhut Binsar Panjaitan) 4月3日在雅加达参加西爪省中小微业展览会开幕仪式活动时表示,政府在去年的资本和物品开支约达1300万亿盾,但国家能从中节省246.5万亿盾,这笔节省的

资金可以购买各种以国内原材料制成的产品。

因此,中小微企业要善加利用本身的角色,更何况现在有许多年轻人都投入中小微业领域,他们都具有很好的创造力,所以大家必须热爱国产品。

国家节省的246.5万亿

盾,可用以购买诸如管道、食品、衣物和技术领域等国产品,因此政府每年会好好利用这笔节省的资金。

值得一提的是,在2021年国家收支预算案中,政府规定的预算开支总额为2750万亿盾,其中1954万亿盾是中央各部门

和机构的开支,795.5万亿盾是地方政府开支和乡村基金(TKDD)。

合作社和中小微业部长德登(Teten Masduki)在另一个场合表示,共有1200万名中小微企业已转型为数字生态系统,从2020年初增加了800万人。(Sm)

总警长再访雅京天主教堂

确定人们能欢度复活节 确定国家治安稳定

【本报讯】国家总警长里斯提约(Listyo Sigit Prabowo)于4月3日晚亲自访问雅加达Katedral天主教堂,以确定信徒们能在天主教堂参加复活节弥撒活动,同时也确定雅京的治安状况。他说:“国军及国警维护耶稣蒙难日乃至复活节的一系列祈祷活

动,持续稳定国家治安。”里斯提约总警长自4月1日已开始到各处教堂进行视察,即从北苏省开始巡视,然后视察在今年3月28日发生的锡江天主教堂自杀恐袭案现场。

里斯提约强调,自发生锡江恐怖爆炸事件后,在各个教堂中未再发现任何治

安干扰的现象。他说:“因此我们在此向基督徒及天主教徒交代,请大家放心进行虔诚的祈祷仪式。”

他表示,国家警察与国军承诺守护大家的安全,以期民众能在宁静的气氛下进行祈祷活动。

他指出,警方迄今已抓获涉及南苏省锡江天主

教堂恐怖爆炸案的30名恐怖嫌犯。除了锡江之外,警方也在其它地区展开追缉恐怖嫌犯。如在雅加达、东爪省及日惹等地已逮住约55名至60名恐嫌。

里斯提约强调,国家警察与国军承诺自4月1日起在复活节期间开始实行严格的治安措施。(Ing)

在雅京老城区欢度复活节



耶稣复活节假日。图示:今年4月4日在雅加达老城区一带,民众正在欢度

中國銀行 雅加达分行
BANK OF CHINA JAKARTA BRANCH

Date: 1 April 2021 Time: 09:00 WIB

中国银行雅加达分行银联借记卡
Kartu Debit UnionPay Bank of China Cabang Jakarta

一张卡片两种币别,探索中国的最佳伙伴
Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China

外币对印尼盾牌价
Foreign Exchange Rate against IDR

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,951.67	11,141.67	0.00	0.00
CNY IDR	2,196.67	2,254.67	2,194.67	2,256.67
EUR IDR	16,907.42	17,247.42	0.00	0.00
GBP IDR	19,872.42	20,272.42	0.00	0.00
HKD IDR	1,854.93	1,897.93	1,850.93	1,901.93
JPY IDR	129.97	132.97	0.00	0.00
MOP IDR	0.00	0.00	1,762.41	1,874.41
SGD IDR	10,718.50	10,938.50	0.00	0.00
USD IDR	14,360.00	14,760.00	14,355.00	14,765.00

【本报讯】经济统筹部不久前在3月11日大学主办的线上讨论会上宣称,政府目前拥有3910万剂新冠疫苗存量,包括已制成的疫苗及正制作中的疫苗原材料。

经济统筹部秘书苏西维佐诺(Susiwijono Moegiarso)表示,根据今年3月28日接获的资料,库存的中国北京科兴疫苗(Sinovac)数量共300万剂,即Sinovac疫苗原材料3500万剂及阿斯利康(AstraZeneca)疫苗110万剂。

经济统筹部长艾朗卡·哈达托(Airlangga Hartarto)补充说,政府也在同一个时期内已向民众注射的疫苗共1049万剂。

直至2021年3月27日为止,已供应民众的疫苗除了达到预定的1040万剂之外,还增加了9万剂疫苗。艾朗卡说:“首期疫苗提供给725万人,第二期疫苗提供给324万人。”

艾朗卡声称,政府持续尽力加速为广大民众提供接种疫苗的服务,尤其向列为优先接种的人群。这一切都是为促使在今年之内达到免疫群体的效果。

与此同时,政府坚持实行其它有效的防疫纲领,即实行3M(戴口罩、保持距离、勤洗手)及3T(追踪、测试、治疗)的措施,以阻断新冠病毒传播链。同时实行小社区活动限制措施(PPKM Mikro)。艾朗卡说:“通过社会经济的均衡发展影响来压制新冠病例的增生。”

除了提供接种疫苗服务之外,政府也向民众提供税务激励计划。2021年为国家经济复苏(PEN)发放的预算开支额共600.43万亿盾,比2020年已落实的PEN预算开支额为579.78万亿盾更多。(Ing)

1049万剂疫苗已供应民众

劳工社保投资指标 33.41 万亿盾

【本报讯】劳工社会保障机构(BPJS Ketenagakerjaan)总经理昂科洛(Anggoro Eko Cahyo)上周末在雅加达国会大厦同国会第九委员会举行工作会议时表示,该国企今年的投资总额将会达到33.41万亿盾,比去年已落实投资为32.33万亿盾增加3.34%。

根据记录报告,截至今年2月份为止,劳工社保落实投资额已达到5.12万亿盾,其中企业特别投资约达1140亿盾和社会保障基金约达5万亿盾。

详细来说,从2016年直到2021年2月份,企业和社会保障基金的投资额,每年增长率均达8.95%,即2016年约有21.76万亿盾,2017年26.75万亿盾,2018年27.28万亿盾,2019年29.15万亿盾和2020年32.33万亿盾。但企业特殊投资基金的增长率均为负数2.3%,即2016年约有7660亿盾,2017年8510亿盾,2019年1.05万亿盾,2020年约达8240和2021年2月份1140亿盾。截至今年2月份为止,劳工社保机构的投资基金总额共有489.89万亿盾,比2020年约达487.09万亿盾增加了0.57%,可以说从2016年奶牛至2021年2月份的年度投资基金增长率均达13.4%,分别是2016年约达261.2万亿盾,2017年317.26万亿盾,2018年364.89万亿盾,2019年431.99万亿盾和2020年487.09万亿盾。(Sm)

苏南首季丰收产稻 77.4 万吨 导致市价剧降 当局奉劝农民暂缓售罄

【本报讯】苏南省农业、粮食作物和园艺局主任庞邦(Raden Bambang Pramono)4月3日在巨港表示,由于当地市场上的稻谷价格正在下跌,苏南省地方政府奉劝农民暂缓出售稻谷,如果还是真的要出售,最好仅满足日常需求而已,直到市场上再回到政府所制定的购买价格(HPP)之后,才把剩余的稻谷全数脱售。

目前,苏南省市场上的稻谷价格正在下跌,甚至低于政府制定的购买价格,这是因为当地稻谷产量大增,当局实在没办法全部收购农民的稻谷。

为了别让农民蒙受更多的损失,苏南省地方政府将出动1000名农业辅导员,对各地农民展开宣传和教育活动,奉劝他们暂时先留存稻谷。

庞邦说,政府正在想尽办法,使稻谷价格能恢

复稳定,其中一个办法就是改善收成后的治理。

根据2020年的统计报告,苏南省的稻谷产量达到271万吨或相当于175万吨大米,而该省人口仅824万,每年食用的大米只有85万吨,因此就多出了90万吨大米。

他补充说,该省截至2021年4月的稻谷产量料达77.4万吨干稻谷或相当于40万吨大米。苏南省是印尼政府第三大收

购稻谷的地区,光在今年3月份,政府通过粮储公共公司已收购了1.5万吨大米。

苏南省欧甘下游(Ogan Ilir)县Pemulutan镇Muara Dunia乡一位名为伊汉(Ilham)的农民,对今年首次收成季节的稻谷价格下跌一事叫苦连天,通常是稻谷的收购价格每公斤为4200盾至4500盾,但现在的收购价格每公斤只有3500盾。(Sm)

Advertorial

双底结构下的反弹并有结构限制位回破稍显优势, 黄金或继续反弹上试!

【基本】美国圣路易斯联储主席布拉德4月1日发表讲话称,“通货膨胀看起来确实会在未来一年左右有所上升。鉴于通货膨胀率多年来一直低于2%的目标,一段时间内略微高于2%将是FOMC所乐见的。”布拉德引用了推高通货膨胀压力的三种理论,分别是庞大的财政支出,货币供应增加以及菲利普斯曲线效应。他表示:“尽管从经验上说,这三种通货膨胀理论都不是绝对可靠的,但目前它们都指向同一个方向,即2021年的通货膨胀压力将比近年来都大。”布拉德表示,美联储的新政策框架也许是通货膨胀率可能超过2012年以来水平的最重要原因。旧金山联储主席戴利(Mary Daly)也预计今年价格压力会暂时性上升,但不会持久,而且仍有数以百万计的美国人因为疫情而失业。她说:“我们知道今年将出现预期中的、属于暂时性的通胀上升,因为2020年疫情最严重的几个月里通胀很低。”美联储官员相继发表偏鸽派言论,认为维持当前宽松政策是“有利”的,似乎也“乐见”通胀超过2%,这似乎成为当前金价快速反弹的主要推手。然而根据金融市场交易来看,投资者依然认为美联储或将“提前行动”,这种担忧一定程度上将限制黄金的反弹步伐及空间。另外交易方面,上周五(4月2日)为耶稣受难日,美国、欧洲多国、澳大利亚以及中国香港证券交易所均休市一日,因此美国非农重磅数据的冲击更多将体

现在本周,投资者仍需谨慎对待金价反弹空间。【技术】日线图结构上,上周黄金来了一根“探针”K线多少有些意外,并且再次收复了时价中轴线的支撑,一定程度上将打压做空空头的信心,使得阶段反弹的展开仍存一定预期。日线图结构上,上周黄金再次回撤低档并於前低位附近获得有效支撑,之后接连展开相较速率的反弹调整稍显利好;加之这里可以看作N型窗口的闭合多少将带动一定的回补做多兴趣,特别是在通道区底附近的再次回踩确认基础上,或在之前时间窗口修正完成的基础上继而展开价格窗口的修正挑战可能。四小时图结构上,我们此前一直定义黄金现阶段行情的起点为1875美元/盎司附近,可以构建一个趋势小5浪结构,而且期间小4浪的调整中规中矩对后面小5浪的展开抱有较大预期;只是上周金价回撤下试中并没有完成“创新低”的任务即反弹重上并形成结构转变位1719美元/盎司附近的回破,使得浪型被破坏或需要重新排列。图形结构重排的话,则当前黄金“回归”於修正小4浪走势中,这里会走得比较复杂(当然对应简单的小2浪调整,小4浪走势显得更合理);另外借助原反弹趋势线进行延展,可以看到其逐渐向小1浪的低点限制位1785美元/盎司附近靠拢或形成共位吸引盘效应,这个

又跟日线图展开“价格窗口”的修正预期相吻合。因此认为,阶段金价的反弹走势或延续,只是受制结构转变其步伐或走得相较艰难,故建议投资者跟进当前金价反弹空间时仍需谨慎!【投资策略】(一)可於1715-1722美元/盎司的区间谨慎买入,止损1710美元/盎司,目标1735-1755美元/盎司;(二)可於1696-1703美元/盎司的区间谨慎买入,止损1691美元/盎司,目标1718-1738美元/盎司。



PT. MENTARI MULIA BERJANGKA
独立分析师:凌健棋

专家透视